C7 B3 ¢
1 B 4
14‘” 2014F8H21H ZHAY

= i : -
BETiEHEE; T T | |
ol | [ MR BR ) M| R K| B R R A ET | i | 3
i \ i ﬂf‘t - N i i ”
/N G 7 B R || M B | R b |G WRRE | RGRE|| MR | TR VR )R OB R |

1.80] — 6. 63 — _ r \

U | oy tllg +(1). %5 151 2,457 9| I3556 | Hid o 7‘13 % -0 49 330[ 2,507 0| 5395 & 771 14.00 ‘ = ‘ﬁﬂ il I i H% % E% ﬁmﬁ% ﬁ@ Eﬁﬁ "%%

2 T A I I B 3567 P& & 13 10 166|625 91| [5432  pE | 17 - 0 0 0| [6203 |77 v G 2l :

1448 H20H SO0 [ M ) 150-001 2001 9T LT84 (3582 % | as g oz 2Em 528 ARl 5 | 1n o008 4 a5 o [es0s  [kE P G| SL-801 —O-301 2290 = B0 0
ikt - 5388 [15 k M| 70,80 —0. 30 8 3,50 if[3s2 (e, M 13880 +0.50 11z el o7)félze g R e ' oeo| 12303  10ll6207 [ F4| .00 ro.90| soa 668 0

Mdel 135.08(-0.90)  BORCHRME : o5 A0fETE | B 3635 0,15 42 260 o|bers i ome| sawo Y Ta M P [ S e o B B 1T S 17,00 +0.80 9. 193 16,991 902
e e : ] L AUJE 1541 B 3635 0. : ol l3éso 122 &| 0. 30 - - “leter (& iE| s : 0 of 210 | ZE| a1 : g $991) 992
AAERE © 606. 18T W 2 4908 5276 |FEHE . 0.60 156 — | — |[s947 |F-rpe 30| +0.30 o8 st o3| 6234 [ 48| 2740 —0.95 3,298 0 A s = Ry N e 0
kS . 181E 2 AETT L| 260200 +0. 10 oa] - | = FYEE | 171.50) +1.50(  710[ 3114 B 27.40) —0.95 3,208 9,007 i e 27| 17-15) +0.15 21/ 1,03
RZFERAE + 112, 8208 YR pslz  |B¥ Kb £} 86.101 —6.40) 1,091} 3,334 417 1966 poiem | g2 002400 1277 8010 adf o244 e A 38.45) +0.85) 8,323 o sertfetr L EREL or.sg i o1 o 20
. b LG 0l e Il 6, 4825 6303 | . %Fi 169. 00 - Ter s fljior ECIET | 67.00 —1.00 310 52z 286204 f ﬁi% —4. 95| —0. 37 IR I | VS ol B o I 12,077 1, 476

N Xﬂﬂ%(ﬁﬁﬂﬁ/ﬁﬂi—lﬁ)uﬁﬁf i ‘ L[ [E A aos os G0l o oljiors g g 3880 —0.30) 187 338 of [sa9d |5 55| 3650 +0.50 4 a6 ol 1 gl 699 oo e
& ! ) ﬂ#ﬁmuﬂ@?@“ BAOL | S P 18.60 —0.40 2,373 349 1,601 5272 R < 0 NN IR U I | 54 wmeo K 879004 235 w091 11716250 22 ;JHE{I 1745 —0.05 14 0 o
w : \ T ; - 10 —0. 2,226 = —0 6,864 o o I B k| 12010 —o0. K I R
Wﬁ % M ﬂi%‘% M%ﬁﬁ ﬂéﬁgg ﬂ%% ggé E{%ﬁm 14. 15/ +0. 05 36 1,352 5 235‘2‘ x EB;E 230. 50 +0. 50 Y1 276 gggé ;i; *ff 19.20) —0.25 768 13,635 166 gggi %% K| 12,10/ —0.10|  310| 4,956 1
A ali it [Pz g 2os0 oo o i ollame [k K Taes oo amo azs o fsor L & 1820l v0a0) 7465 susse 7o) Jo2T9 ) ) 2805 —0.45) 2,700 1479 22
< [[26 [N [2iL00] 200 101 AT e I B I L I | =7 LS I R 11 ol [sosr % 22 % o2 | ed 1,234 i o B B B 1 Gz 159
1258  [FHmFE | 26. 20| +0. - —|sa16 7= W 97.70| +o. - —"||s326 | #= _ 2l T.420 79| 8107 |& 1 Bl 12 - 64/ — — |le290 |B& -30) —3.001 1,380 19,826 498
Hop? ) 0. 10 os|  _ - 1 97. 70| +0. 20 17 B #&| 10.400 —0.10 663 Ly M 12.90/ —0.10/ 2 5 | 30-400 —0. 35
4205 |7 3E x| 38080 + 8905 Ky M 128 of 5344 37 7,171 Al pr o= 9 6.639 of 292 R £E S5 10 0%
£T| 38. 0.10 13 " i 24,00 —0.10| 188 2063 | 9.41) +0.12 33| 211 2L A5 5,15 —0.10] 467 e M) 31900 BRGNS 168
4207 If 2| 11.90 —0.20] 1,413 6851 38 gg?g ES éE% 9.57 - 1 0 ' ?35 fﬂi ﬁ,’“ 44.00| +1.25 8,768 8 181 1,395 ggég $ H T o1 1010 314 270y 130 ggig § [ig T| 2340 +o0-10 i [
e o8 % Bz - o5 2573 | EE =S 4ﬁJ 15.60| —0. 15/ 1,172 17,906  289| [ O{SHEREE #r| 33.500 +0.50 8 % Ao & 1L % 54.700 —0.60[ 272 5509 23
- T A REE AT e = N B |1 B LY o090 N I O | o e o o B B B I 068 T Boas i = Ef| 670 0.0 152 3,191 18
=K 1305 [ % 13. 25 —0. 35 40 79 ol lgess  [iF %¢ 21. 20| —0. 10 1 - “llaee % b 3.00( —0.09| 123 o %0 Boss R nE 34.10] —0. 40 91] 5,537 ol 18080 ﬁﬁ W 4 25.60 +1.00] 358 5873 70
SE (o8 (B | arso 010 e8| zam 6 TR | VA Bt R NI . | 7 < L= 1975 —0.15 311 iz ol 3152 K pe st —ozs g8 T o jsoal AT 19 20.85 +0.05 188 s 219
8 i . . 2,488 & ] . - 2,485 1 5 . 57 0 STy . N 54/ 5,122 o . -0 64| 2,
\ 8350 b UE 19.00 1010 1,896 4878 25) [8928 Tgé H .81 +0.02) 1,608 71302 s < g;g 45 Go| T0.60| 4907 08| 1. 009) |32t BT B 63.00) +2.50) 2,685 14,729 s30] [3109 % B T o g 0
=08 8l 1,262 Alsoss 5 £2| 5a 5l To o 033 0 Aoy & F| %8 fo-gy 86z LA Logslfaa2n 5 R R 20.30 o.25 o8 L a3 10100 RS gs) 3910/ —0.50) o8 L2 8
73 8929 Ibi G 35,35 +0.50 33 o ) [ol0d & | 2o 1s 0 2zt Dk 2030 c0.35 229 w8 sor) f8UT Ik | 309 - 940 15,094 1,342
— o5 o 15t | 1m el —ooel ool el oo o130 Bl MM 55700 —4.10| 6,500/ 15,384 2,747 [3306 W K ST 00| 10 05 ase| 's.sss  oi|[siss | E5| 8700 ro.80| 415 42 -
+0. 15 18 o i | e R ég gg —0.20|  340| 14,102 ool 6130 P A ég gg —g~ ig 617 96| 1343363 | & 5232- gg +8. ig 100( 2,775 o1l sise [ :13471 82 Ig' ?g 415) 4,269 15
- 235 ol |8 - - o - - 5 - 55 —0. 32 - — - 90 —0. 117 15,141 S5 % W] oo - 249) 4,627
- 0 0 0 8322 f@ﬁ § 8.06) —0. 17 93 0 0 2}2? % iék 28.10( +0.30  869| 11,251 62 313} % s ?ﬁ 13.80| —0.25/ 403 0 i 3535 % fé& B 22,100 —0.35/ 09| 13,580 M
oo 8d 1103 oflsss7 &5 B 3478 ro0n aa Tags oo o8y B | oo S0l e 00169901 S o 9190 |mn e B o ool 1050 81 5485 llezo1 i | 'eoal “o.oa  ae M 0
: - - 8938 |0 E2 . - U 7,183 o] |61 3 . -0 2| 28,229 286 i *e 151 3,074 2 PN - —0. 38 - _
“U50l 100 - o 538 ;;% % 21 50 —0.10] 204 1731 55 Glgg g g 27. 80| —0. 20 56| 1,630 39 gggg %ﬁ i 179.00) —2. 00| 157 659 1 —ﬁj&%}f R Jmil 10.200 —0.05] 161 729 0
—0.20 15 659 ol losss 2 = 50| —0.30| 1,515 19,966  649||6223 [HE ¥ 117. 25| +0. 25 11 - —"ess 1 & 20.80| —0.05 105 1,616 20| 3224 [= Tl
—1o0l 78l ol e3l [ETE 25l —0.05] " 34| 1219 ol 6320 W m| V6 80 I IR B | PSR O | e Il I+ IR B | 7 S 3| et o0l —tool e 0 0
iz & W 2 o B B LS80 w020 1l 361 Alioos |5 e i 59 co O ont| s e [360 [ 37| oioa| —o.18| 1,500 15045 1, a6l
1 1 = [z Ter . W 2.30T—0.307 i e serlfeass K = e - s s eas) Jis0r i AL 32,60 —0.40 39 2Tl Y p| 2925 015} 1526 1238 1. 461
- , 888 4 1S - e , 521 B2 : - - — i s % : : 32
oo N ek e ok e B B Sra o we oo ol B e 0l G DI | A Rt T
- 5 697 9 ) : - 4 99 - — = - 001 —0. 616 4,965 3 Se -10 64| 4,897 : 5 - 108 2,001
—0.50|  127| 2,898 42 i%gz % Jc| ~67.20) —5.001 518 10,667 480 253{ o HE 614/ —0.09 53 0 i %282 Zf% g’] é 50.90| —2.60) 1,833 7,187 0 2‘1*?3 %L E& 731 —0.07 15 sam o
1593 |t B “oso ey M _Mlmor i E| 'S 86 —ooon 9 823 A & & 52 =05 6 0 Asos  RE T | e 20 2027 89 0 s B B sureo 3,42 72
O IS+ B SR | A S € S+ T = | TR o I |1 I #1oe.00 —100) 70 L6 7o fetde Lk I It A
1599 (7 # J#| 38.90| +0.30 8 223 olliiz [ B 26080| —o. 81l 613 ollsoto 170w 1o7sal 104 1,855 o533 & J0-15 o M RIS e | svon rood 3 Chal %
| 38. 30 18| 455 : | 26,80 —0.30] 57| 3,338 2L 10.35 - s w1 PR 1195 +0.05 110 B oa | 2195 +0.25
5 )y 713 5,14 2
2066 | g 123,00 2,000 121 1,362 e e B 1.8 010 181 4,509 Y[t e o B 3L0l0.30 104 4665 GESS e g aso 005 222 Vel ool lo1es R | en S0 SR T 0
2007 P B e36.95 4200 7R6 o |- |70 Sl 14701 —0.100 147 4284 fl1ess B © | 600 — Lo 4 o woffeus BE B 3090 +0.05) 1565 86Ty 1,650 (6207 B | olsg voso 32 23y 14
2 : Y 4| I ) = il 140 z 49 1505 . 70] —0.1 411 2,280 #) 19.80] —0.10] 757 10,702 =0 -| 1,880 5,
o % ﬁl‘% 1500 —2.50) 360 4,307 121) [i739 % - g SL10| —0.30 243 5,074 11| [So86 % i % 27,90 +0.05 30 - _ e % 2 ¥E 1155 +0.05 140 630 55| [6563 % % -11.35) —0.85 587 5209 0
3379 [ & 21.70| +0. 4,708 of 506  [®E  FB| 19 - 0 - Z|lsoss | Z| et - ,628 19,841 1,770([6218 [ZE G — 259 8,198 slle2r0 B 05l —o 157 11,072 12
f f : o I 19. 00 z W 22| 27.90] +0.10 = 20. 10| —0. 30 5 4] 14.05 —o.
502 g bl %610 o 20 6/ 1,080 of ss0s. S e Y &Eﬁ __ K| 19.80l —0.15] 1 o7 Losz o Lo116adl oy 3 JE| 20.95) +0. 40 5ol 2,958 2] [8032 J& 2| 37.05) —o0. 30 853l 5738 3
4003 g B L2005 31 - — ) [T56 %5 L el 6245 BF g pml 3L.60| +0.35 962 &0z 92 poeT = Mg T30 o2 a3y - - ’
1506 |5 A soisl b0.30 a5 LI o[B8 ST 00-0. 00 sell Liey 11 3071 7 e 20.45T 0. 107 1077 6202 i e R - 0 S % 15,90 —0. 18 5 g 0
013 iE ®| Tres o 10, 411 ol i 1 % 6 90 - 4| 3,065 allsoss 22 = 714 - 480 1,907 ol 8034 &&=~ | s - 86 0 0 Bi=3 . 401 —0. 122 7,548 6
103 |k | 25 J15| 88| 6719 offirer L ) e.s0 o804y - — 3126 I3 sl 71,40 +0.10 657 3,855 93] [8048 Ifik - I B 0 0
d523 A R es.esl —0.35 32 s a|izst g Lo 2840 —0.20 163 6705 210 o b ﬁ@; 23.80 - 96 0 oljoods g WA 30500 +0.10) L T2 13083 A 5] Il Bt ot I P
PO | B IS I | Fd W) 4310 —0.200 373 som 20ffsall LA I - ol [fose [E k| sog oty % "ol [2ss W &| 12og o0 2o 1 g
4529 & | 17.00] —o0. , 532 112] [1795 |2 BF . " 1,347 ol I3213 € & ’ : 6,581 62| [8097 v EE “onl oo 0 of [3293 gD = y ; 06 ! 0
: o %0 e L 121, 00| —3.50| 4. 054] 15 101 : SRl 40. 80 - 55 o35 2| 14.05] +0.05 50, 1 = -134.50—10. 00| 1, 248
ig%g % o % 6. 10 - 0 ] 57 %g?g % % % 35. 40| —0. 45 o il 5346 §§§$ g . fﬁ 15.50| +0.10 330 1,691 2 g%(l; %’S S| 18,05 +0.15| 1,408 e . gg#g EN ﬂé“, orool vo o8 “I03 500 o
TRl B ol I B £ = | 4R W aa7ol —0.08 o1 Lo 75523 o %’er o 80| —0.68 4,784 7048 il @ﬁ%@ 1095 10 0a M B “O%lee |2 we|1he so| —o. 0| 3588 -1 =
453 % Bi| 1960 —0. : 0087 1073176 [BE EH| Jieioo| —o. 91 1,566 ollssos i - Bl 57 esl —o 784 Tos|  303| [1333 L A AT 3664  (F 2Kt <501 Z9.50) 3,588 1098 1,823
Bl : “o s 9 121 00l —9. 00 o9 5 B il sl 27 651 —0 30l 1004 SSEES 5. 80 - 12 1] 37.20| —2.30| 1 ’
6122 [ FR| 10.75 695 of 3205 |fE  WF 3416 |ml B2 TE , 10,130 594| [1336 |[& 9 0 ol 3687  |Ex B - 165/ 8,997 1, 251
== .75/ —0.05 99| 2,32 W 2800 —0.35 150 - - e 56. 20| +0. 10 40 = 15.55 —0.35 478 =X H O 60.401 —3.90 ’
6603 5 @ 3%| 1425 —0 , 325 ol B218 R = Sk 3479 2 W) veerl  adf[1595 I B 6,336 34 4946 B HN 544} 3,464 350
W FE| 1425 —0.30 516 8762 9 & 31.65 +0.20] 410 6,042 45.55| +0.15| 142 4,227 JIl el 760200 —0.20 97 28% s ML 90.00 —1.50 110 - | -
. S0%3  [is " % Sy oo 00 383 TET 168 1105 ﬁ G 22.20 —0.05 &7 A 59| [3485 *Z'% % B IR i jsora [ @ 1176 +0. 60 7. 157 o 419 [1963 E i ﬁ’? 200, 00| —5. 00| 99| =@ 8
8255 |1 F2[113.50 —0 831 glla03 [ mg| 7070 —o. 2,312 of 3521 [#s | 12 : 141) 2,679 Hloose e g A3 00| ZG-05 1287 e Lie 5201 9L 45| 1635 +o. 29 - -
gs . 50] —0. 50 106] 4,310 9 Wer) 70.70) —0.10 25 373 12. 90| +0. 30 12| 2,423 2 54. 10| —4. 00 462| 16 886 7| 16.35 +0.05 525 2
ﬁ{[ 9951 e il 117 20| —o 20 aval 1 ess 21 ﬂgg ;i;g Zii; 65.80 +2 30| 4,173 10,638 703 gggg e % 18.10| —0.30| 377 5685 33 g??zzi 2? fEt] —20. 65| —1.55/ 1,261 1501 3629 g;gg 7% #T| 15.90 +0.80| 1,441 34 0
o __ $ .. TF 69.80/ +0.30| 1,746 5075 o 44. 00 - T _ & 14.95/ —0.35 89| 277 i 18. 00 - o - —
+ B = — 4109 |f2 7 - 3 456l 13577 L % - 3115 |Bf B , 179 10] |5209  [FT ]
- I %‘ 16. 40‘ 1.20‘ 415‘ - ‘ — |11 E 4 26.45) —0.25 329 7,848 20| I3594 2 {5 50.50( —0.50[ 933 3,365 osl 514t e B & 16. 10| —0. 05 P I |t W 57.30] +0.30 9 - -
= it sl ool el s Jlm T s coes 1 sl sl fodn {8 5150 1700 338 5w 243 3191 g B A1) 2s.85 —0.50  ssy amy oz o2l =T S o = I 1
2035 [ 2% i3 Mg Ll oso —ocos goz T erlfiees Wy e e N B | R I IR B o I e | 27 L I e < =
Soas il gh| o000 H0.00p o9 Lomp 62 [0 g GE| 4430 0.0 3,213 1L58y 240 (3652 | on a4 012 7oz 6286 56f [3206 FE #1100 +0.70 4,675 9.209) 5, 003f 5213 @ 7| 1805 —0. 15 AT 0
7 g . 3,013 3 ‘ . e B 5,437 E23 g g 12 476 /7] . - 142 3, 38 2 - Y. 234| 10,
BRI EREE BBLEER N R-oviE IR Al Bl T E e e T
pIL (kB 437, 60) +2. 670 Alise S e8| ereol 731 10,023 1.834|[4987 [BF 2% 101 00| —2. 79| 7,784 eol 3236 & 4n 61 0 ol lszis [ Ll so. : 8 - -
: - 0.05 136/ 4 67. 60 - 282 Lt 101. 00| —2. 50 83| - | — 15.40| +0.10| 1,0 i 50.00] —3. 00 -
N [s014 & 85| +11.85) + . 097 ol la127 R H 2,490 53| 15289  [EL Wi 3276 |37 BR - 069 7,215 65| [5287 [ F 59 —
@& . 0.75| 1,390 62 23,35 +0.20] 179 Wit 101. 50| —3.50 1,274 5 19.000 —0.50| 314 - — 1 390..00 - -
5015 |3 | 22010 ’ 296 60| [4128 |t K| 28.55 4,596 3[|p384 [ JT , 4,368 sl [3288 [BE & 5310 | fll o -
it 22 - .55 —0.20 1,279 - _ g 1170 - 26 =i ) 15.000 —0.40 3 33.60) +1.10
5016 |2 All| 2915 + aro| n7os| 4l fuizs g : Base |15 CRVTIN | YR of o offpas [ JE I
oo Al 2o 0.10] 33 | 49.60| —0.60| 232 i 25 20.70 - g 12.90 - 21.35 +0. 10
8. 7] 532 6, 811 0 85 185 9, 692 82
pi b M ore U0 el a0 wll e on thy | IO 3 RTINS Y. I | I SR gl @ om i m e
. o 2,7 . - — § . _ 8 g N 3 — 2 . —1. 3,
9962?I§ Z| 12.70] +0.15 154] 1 7% (1) ﬂgg %%%EE gz gg fg. éo 292 - - 2322 % L %% lg. ;g Ig. 15 87 1 ?gé gg 3353 % 5 % 13' ‘g‘(l) —0.27 22513 é: gg? g gﬂ(l) zﬁ - § L% 23 N 078 " 843 423

BB 3 EIE —0.50 26 B - . .10 65 5= . - 291 e o = - —0. 40 271
512 T 7] 14,55 +0.05[ 58] ___415] ol ks ?;% 206.50| —0.50 154 - | — 2150 lﬂgj g 29.901 Z0-501 82 8 Y | i % FE A B ool [res ke ifi ooy 2 0.28 87 a0 10
A = T —L w01 - | — .35[ —0.70] 585/ 13,162 .50/ —0.05/ 41 1, % -90) 0. 10 I
Tt [ | i8-95 0. 10) 71l 2806 ol [i157 FF*;ZQEE%% SoB0 T el | si2i ﬁ 1‘2 o100l 1o.50  aea oo "l [3ies L ?@k 44.40) +0.40) 2,227 ta s foeot g ),is 28.20 —0.05 213 8237 5
5206 (B MR 13200 3| a2 1| 1160 |l ws| 3270 o oss - | — |leizs [E = oer : 863 5517  194|[3484 gt 8 B JPllest |2 B 3900 1002 'sa| 2016 9
p2 ) N > 5 B i ol +0.85 571 - _ z 7. 95 +0. 05 53 3530 #5| 38.65| —0.25 748 5,973 AN bt 49. 00 +0. 25 29| 2,01
5582 TEE ‘HII% 38. 40 -| 4,672| 27,062 4,772 ﬂgé Ak Tg 102.50| —4.50( 996 4,462 347 2}23 %ﬁ’% ;,E 12.40( —0.10, 167 597 (1) 32{; gﬁ' ;;%' 17. 30 2 129 T 16‘71 g%g E’ﬂ éﬂlﬁﬂ 18. 25 ° H g 23
5306 \be M .53 —0.03 121l sm o) 163 B Fleonsol a0 Lag - |~ ff6l6L E 1240 —o.10 ler o ofpelz BB B 37901 +0.85 105 s a0zl 804 %E]@" " |12850[ —6.00| 234 - | —
P08 A< 8 48 66.90 —0.20 133 L0l sol[4l6s @ 8K 170.50/ —3.50 21y 20 156 6161 \F  4F 7.96 +0.08 117 0.8 | e S N O o 52| 1,972 33| |sogg |5 2%|288.50—11. 501 1,122/ 2,143 389
8312 |5 wmi| 1315 —o.15| 630| 2700 olfuies B 7200 —s.200 sl - — 6199 W E)?z 36.80 —0.10)  749) 1097 107] [3548 JE % I Bt I 1,355 671) |8d16 [ EF " % ok e 422 0
ool 4 B 1315 0 0| 27,060 gllars [X #3490 +o. 723 - — |le219 [&F  BE| 18.90 N o - —|sos [ #k| 1785 +o. 394/ 5,469 77| | EEETE = 23] - _

w7 : 90| —1. -85 +0.15 =
S (I | I ool 39 s affe2ee | #5 Llof 421l 2865 1,509/ 3624 i il 2wl e PR

£ 10.95 —0.20 o 1792 o | 73.70| —1.30 38— _ £ 9.20 +0.02 6 i 22.00] —0.45 31 JE ¥ FH 26.70[ —0.20] 1,22
pox0 i F| 2Ta0i+0.30 10 s o[[ise [ E 2100 —5.50  6dm - | - 6228 |\ % gp | 16951 —1.25 1,292 0 o263l g oo fH| 2455 —0.0 5 o3 Boer £ | 605 7 Sum o
5529 |ia 34 - 14 0 of J4 o —2.00 434 - | — SECH s - 12 - | - S| 16701 —0. 10 605) 3,426 s A - L
5538 T 17. 40| —0. 40 95| 2,224 19 4%2 = % 29. 00 —0.20 258 5,910 0 3323 % %_i% 21. 05| +0. 10 246 4,699 13 13;? g_ﬂ%ﬁf% 60. 00| —1. 60 393 3,966 g g?g? 5;%1\ b7 39. 35| +0.55 5 64 0
TR . 20.00) —0.20 258 5ol off80s0 B R ST.00 —0.50) 672 817 8o 4939 PGl | 45.60) —0070) 1,240 11897 1,483) [3285 |G W50 +9.00) 353 - | —

o4 1A | 39.500 +0.05| 123 au ylise 3 M) 0s.00 +o.70) 738 40 216 8076 |{fi EH 15150 —2.500 4,319 sa.20) 2 163 1974 [ 2165 —0.20 77 15.8i0| 1 o7 [3289 [F i -19.95 —1.45 936 4573 0
2636 T A3 T | 6120 —0.30) 2,789 - = [[8289 IBE P +54.90| +3.50 9,271 9,805 1,300] [5227 g | 42.000—0.05 135 G042 2 o | | ~77.60| —5.80 1,641 556 886
2636 LT e | oo 78 T0-051 2190 5,689 166] |4TT PoprE, | us00 o 1000 s 7if lB4I0 R #) 215. 00 —2.00) 2,086 7.6 v | o e N I e B I | o B o L 7612 66
5603 [BE | 2255 0. 1: S I | IOV BUE A - 26 - | — |[JGEE = 163 27il ol [5301 (% 1% £ 78 00| + 6 - | — |puwe [ #Y 570 o020 190 ssn 8

701 +0. , L -0 0. - - 00| +2. 00 - 1570 —0. 20
2008 N g 1| 2258 15| 1,677 3,59 Bt T - B Y ol o B 128 3066 |2= W 5309  |3R i 10 — |66 [ = 1901 5,507 85
56 =S - U9l 23l 0 ) ‘30 +0.200 118 4868 2 5.877 —0.01] 20 0 ' 14.25 +0. 05 1112 0 s P I v R I 3.

e g 5 11| so.00l —1.00 4188 o8 211 3405 FP;EEI%% 200 a4y v 260 [a2a0 ﬁﬁ% T U aem oo o o 11.20( +0. 10| 1,164 5,284 o) 3308 Eﬁ Ee| 9100/ —1.20] 1,381 1 N 19
59 [ 0 ot L el B B e IR IR | -4 L - 190 5655 Allessl G 5 a0 3 o 2llgo0s (L 3R 30101 +0.30 34 8110 353
1209 T 6830 —0.10] 22 38 dlpme e i ersol posol af o o ls L 5 2765 4127 L4 HE O FF| 7.420 +0.03) 497 9,031 A -133.00-10. 00 1,352 5,813
2718 Pk B ) 36.80) —0.20 o e o|eas s, Tl .0l =10l ssl zswl 64 0339 IR o W 1240 0.3y 77 DT I | 2= B+ I U [t e 0 Ak A S o1 oo i
oo s fik| 23.85 —0. 15 31 1,11 8| [B908 e —ThE i ’% %'C 32,95 +0.30] 242 6642 82 22t ?% ba| 864 70,020 327 0 0 3?23 :@Jz £X| 91.60| +1.20/ 1,768 sodl 198
2120 L0 W 28500 —2.00 106 - o|[sr ik %| B0 a e ol [3434 [T 4853 —1.10) 766 T4 39 (o350 (L Ga| 30-85 —0.15 298 g 79| [080 G A 1T O 2616 20

ar . —2. — _ . - 5 7 . = 18 0 e . 2l 1,399 8 . . . 97 56
oroL (I WL .19 —0.02) 281 0 JB0zr HE L od| 1345 D035 162 s ol 344 [ 2K 2000 +0.100 196 2,070 Y fcee B &%) 62101 —0.50) 617 KEA I | T | B
B01 P am il okl 1 e e 1.831 i B | e oz o8 41,060 2, 377 [5381 2 e g PR e ongy O a4 5

g = 73l 100 13|03 % - 3 oo meel ol 5| 38 18| 0. 98  16s 0 5 Ai| o375 o I B
e S . 3102 =4 ﬁ 14. 45| —1. 05 418 5 0 3543“1)2 ;LE% 7 %—.fv\ -75.50| —5.60| 1,881 9,824 613 gigg %%% E 38.45 —0.45 461 9,304 253 3?;33 % %ﬁ 2s. 78 +0.08 321 3,907 g
S = 'E R E RN RMEIE N N N TR | OO st R

= X X 18,069 EE o . .6 " - pad e 776 3, =i & - .2 , 093 22 = : -2 34
28%8 % % ﬁi L3583 +0.03 1,365 14,729 % 3%33 % L};; 30.60) —0.40) 260 6,294 98 §§§§ & % 18.70 —0.15 563 7%3 5 2322 % I;-_% 1550/ +0.15 374 4,482 38 2322 2 | S X0 050 376 §Z§é 389
e x| oY - 37) 1,167 = - 200 — 142 0 - 77| 20, 62¢ o Y - 126/ 2,005 = - 70| —0.30 66/ 1
gggé § ’i";‘% = ig 51;8 - 3% 13’ 042 ssla §§§$ J%I ;’% %}'28 0. 40| 1 172 0 g gggé IS'EE e #z—ﬁi 22 38 +g gg 34 Lea7 83 gg;g t gﬁ 13’ 23 +8' (1]3 ggﬁ 19,188 2, 753 g?ii % F1 ??% (i)? elsg _8' 33 i ggg g
7T - - , 589 g o 71.80) —0. . 12,39 7 - sl - — i 17. 80 —O. a7 $ A 52| 1160 —o0. 10
6023 LT 25 M| 8375 +0.25 25 dpes |EELY S0 010 ey dolpels & ol oeas —0.relozed o ssw 45 pisl i B 18.30) +0.10) 1,753 S | 5700l 500 Log v o

02 it e L 22,00 010l 236 o Nszs 2 Fil 550l —o 60 of 1,076 | le20 [ ™ § 59.100 —0.40) 502 5,715 232 5491 B | e og ool 280 8, 894 of [e79 [ E oo - 99l 21 3
e 9500 ok Hil 2130 = . 60 232 69 o[ |3630 BT #H £l 39 0% 9 - o101 [BA EE| o4 5| —0.15| 1,538 19,785 2,331| 6187 |& i . 20| B 226 0 0
I T m— Jozso ek T PO+ R RS | - 00 +0.20 78| 1438 7adlfslor B | Fe o0 —5.70 16 0 yleist g 435 —0.75 a2 w181 971
2op4 ESE | 69201 —0.10) 286 450z 17| [3260 e SR &) 2r.20040.35 10,797 14797 22 pasel MR R A5.300—0.95 234 2md Td|f6LI4 ~T6.00 —5.70| 516 5426 269l [6238 BF BR 422 20| 1145 a4 % 9
5902 [t Fd| 1675 —0. 472 ol 3268 [ i ak| 31 : 1,857 20| [729 |BE % - 6 86 aziffoize BE o sE| 24175 0. . g offozrs  pe il a7 . 8 : y

Al .75 —0.20 27 0 3 {2 )2 31.60 —1.15 508 - _ e % 17.75| —0.10/  176|  — _ = 23l 24.75 +0.75 68 ¢ 17. 60| —0.20| 1,198
At RN B LR R BTN R R B BAn @ e e Begih 8
5905 |F 1 3| 14 10] +0.0 336 o7l 3372 (¥t T @E| 11 - 2 4,696 36| [a950 |#  =E|-T9. 00| —1. 882l 21718 658 [6134 | JH| 7. 90| +o. 1,025/ 8612 72| 8085 5w #E| 5. - 681 1,330 0

) 0.05 4,385 19 ML 110000 —0.15 922 5 = 19.00( —1.40 833 - | — 7.90/ +0.43 18 i 5. 96 —0. 02
9433 |AL W 40 10 —o , 161 3, 619| |3438 % Lk B 27,65 539 ol |4972 & pai 6158 | = 5 2,274 of 8092 |4k M 790 184 0
- 10| —o0. ! .65 —0.20 33 7 30. 45| +0. 20 37 & L 5| 18.55 —0.15 18 - 13.00] —0.90 -
G011 [ iB| 6o 4o ro.00 1o % o| 3527 B T A 1,290 of fs005 | e 1,222 i|fe17s |5 & | 1 2009 49| [B183 A 2 1o -
bl - 0. 60 16 % i) 70,200 —0.80 88 IR 42.10[ —0.40| 10 5 n= 11.85 —0.05 4 g PRl 9.501+0.04
9960 |3t 5% BE| 15 00l — 0 of [3520 [J1 HE| 288 8 1,785 8l [5230 [ 1 v 1 251 of ferra |z 27| 9,473 af 8383 I 40 294 L4l 10
1ol 5302 1 "~ | 70,00l —1.60l 3,782 7.770 1.038 2%3451 i A 4l 10 o 258 4’5’153 8(2] 0062ﬁ‘5&ﬁ
5 &0l 1865 +0.05 216 1078 ol ieos las ™ Bl oy M [ -
- = 5l —0,02 —
ﬁwn B 103-0820M 928805 BIO27815 £020149" (£024931" §88731" | 2 e = wem | s s | 2 _
i s ST E AR Ef=E==1] = L et P ==
e gggggiﬁz%%%ﬁzg Z-58] g-s3 17-72| 5-928| ERmoriE FEs | soediEs | ssEmss || mmt e e—ckas | soediEs | SaEmec 8/20 ﬂgﬁq:ﬁﬁﬁhgﬁgyghj
_ as00 st \\\\ N S.a= S 15: - 9L o SERE z S =
3322, 111 wm mBETChERTER | 18135 5118 1282|8157 287 893 R® (BB B=E BB
9284524 \2°88| gios 1692 —9gs 1122 8:9a 1| dfEe o
32rs it 25| gige 123|898 1153 gig? B 281| 26713 | #H 9%07] 140
o250 ,8-9c O.07 63| —0.33 15.71 C1Z oy
iy = g3 88 A20a2) goes 15:g2 giig) |28 Mt B0l FRR el 740
47t o .5-58 - 19 —0.03 10.16 o.o8 A
8887794 274 8184 | 17182 5183 i2:41) 5183 3B fl3481| 8863 W5 % 2384 5701
000 - - 02 - _O- 37 :
S35 882 15:81| ~ 88k 12:37| givg| [4| WhEmm| 8668 B B 277 3753
1242 S 15: —8:83 = >>.08| —o0.08 e b
1000 885 38lid 2782 —9:94 : : 922l 8ss 5| A4 2890| 8599 | HITE 2344 3,079
- ) 12.76 o N - -82 O .06 5
FH i nee 3285|517 D Lo BT 13:89) G:3) O |K Raul G| TG 2w 250
80 -50 o- a1 -9 . =] - N -01 STy
" 58 g8 1985 — 5187 ey g3 g 3455 g5 |7 WM b0\ WA G 250
- 8138 888 Shi/a —gid ik 22 2 15133 803 |8| HAK 2
61.2 19783 gigs 11:83) ~8:8Z| ZhLy 5: S 11728 9IS ) 7,629 [ B Bk 3034 2378
80 13.5 N o3 _ 0.06| |FkEE < Q- 19-25 o W4 =
51 92t - 81| 8153 22:44| —8:3L| [BEIa e 5:92 1555 883 9 | #Epidr 2880 7,608 | f T 2448) 2353
- - 292-85| —9-03| |Eu=1xm - o.03 e 9-97 o-.07 PO =
s e 7231 8iE| Eiin 883 533 |zEan 13:88| §:85| (10| & a3 7071 | B W 2303] 2295
Py — 17- o 2221 -d9| |BEIE=ER 12 9-97 10-4a4 o-.02
% IJ/ 'I‘Eﬁ 22-78| 9-92 5:7&| 8:88||meaa 16 9:9% A 18:88| 3:8% JU[=am e
20 - N N o - B0 3% = BR - 0-.13 10 -90 O . 1=
< iﬁ),fj' =] Rl :§»8§ ;ﬁ %%'éz/ 3:93| |@E=a 1§: 5 1o ,8-91 8:52 8/20 }21=E=§E§E§QHF1]-
PR — 17-.38 o.os| | 2998 =933 REER . oloa 19°11 olo6
SiERIT) ENER DS EE 88208 1g:28 =238 B-2ar 25103~ 829 |Bice s 5194 283 8:62 B® [EB RE [BRE
1757 — Pk N 8- = - - 02 : - O¢ o.1 =}

B & ForEE = 3557 —8i1z||m EY 12-25| =513 |BE=R 15° S:52| | 781981 83| 1|4 Ko g
% Bl BD EB Tl 12:52| —5:93| munTae 553:28| 8 13| |BEaLr s g8 |2 128l gigs 39| 1636 | B K 2353 3300
N kD EIES 5 3 18:82) 881 [mimags 15 38| — 5% A F1 g:o7||® 19:228) 5ivr| | 2| W H 237 1540 &

72 [ 29.945/30.045 | 29.645/30.187 | 29.925/30,025 | 29.6250.167 19:88| 287 Satil 1855 8183 |simaeiianite) 15001 881I)E 1541 883 (304 o BB Ko B 1L

3 . - . . 13- _9- oK & 55 O 7 3- —0-17 R e Q- - 10- So6 3 FER

$ | 3.839/3.899 373/3.91 38373897 | 37283 T2:45| T 8:82| |RrEES s6°57| — 855 §§IA@§ 13:47 §-§§ = 8'§§ —3:88 3| BER 6278 1496 | FRIR| 3474) 1,144

. §E | 49.66/50.08 ; : 908 s e . EES T 16-39| —9-G3| [Emes Siss| ©loa |k 1837 8:07| |4 | i
e 4876/50.7 | 49.63/5005 | 48.73/50.67 14 EiERd 28 25| —2:98| B2 5:9g| g:g8|m 19:32| 555 T 1102] 1387) % 5388 670
3 . . . o A 2. | —o6lial |am= 10°5 i - : A P
i 272;.17/72/728 27.58/28.22 27.73/27.96 27.54/28.18 1§: 3 B R i pey === oy é%% %é%g §'g§ % %é‘ilfg §ﬁ‘f; 5| B4 2881 1,384 HHE 1513 -528

= ] N & N - - = - - - - 06

53 | 27.0627.76 | 27280275 | 27.0327.73 =t Z4|=g'is 1218|8888 'oivg| 8:87| |8 Eauwol 1361 B R

SEHE | 23.96/24.14 | 23.51/24.33 | | 18- | 79-22] —3-42 12:38| 9:388||4 .5°82 9:95 ; i 2347|489
g . : . ] v : AR T : : I : 192
T TAER | 328303312 | 322803334 | 32753304 | 322/3326 ig: Ge[T 912 J882| 8188 |m 1585 §io8 T WG e 1295 R B iy 473

= : . :£199. 19- - : 17° 2L 2 -88| 9-388 Ly

%?i 0'225893/0.2933 0.2835/0.294 | 0.2883/0.2923 | 0.2825/0.293 is: 55 -5:82 283 982\ & 18:82) 88 22 B 128 ERER I IR

o 171 - oS- - - - 19.¢ o-.14a -

' g 092-13559-239 024.85/25.6 25.08/2528 | 24.78/25.53 16: £3] —38:81 te-s7) o-o1) i "2:55| 8143 9 | E%4 2882 1231 B {d 4015 433
B ] . A 10 - B T 178 5 S5 — o S — | | -97 O-02
= .835/0.9796 | 0.9234/0.9634 | 0.8337/0.978 15" e 12755 — 0709 22:32| 38:33||= L8'si| oiTa| |10| & 1 6269 1,150 | FEEN 4958) 3
o a7e0TE | 20058 | 36 eiio0s | 3 18740.28 : SR 8% 8 1823 o83l 65| 888 : !
mE 3 M| 2771287 - ; LA T o, 31:87| —5'43 542 gigel|lm = B =HEAS
A R B | 4.855/4905 | 4.784/4.948 211287 - BECRmn 15178 — 832 19185 8185 -2 7% 8 2 =RENELEERRESER w0 o

_ SO 784/4. 4.853/4.903 | 4.779/4.943 e | A A e o 164z —olzz 12:87| 8:63| B _mum 11128 368 EAN A& | ’iE ERET
BPS E DB TR  30.047 ' o7 [FEanE el —8gsl SHARERCH = ) 890 | |oe e | mk |5 G| G

= - i b Jh S- —0.26 e -15 - b 25 .- : = i s
EEME B =TE z ! i L1538 o 15 [BRESS Be 12018 585 fmimi 18:88| 918 5 | 25488| 1445 | 80.26

e/ N 7 i AR AS Ze0 | o % ' = a3 - ) : =1
EBERA11 A [1.240,000/1.2 — B 1292 =g Lo fempale| BREZEARESw~ 12:87 253 EEod 852 532 |ElE e
8011 [12400001.261,836) %5 B B/R - 35| 8: 19:22] _2:31| |BLEEE" 1325 99zl |auEm ei52| gigg| |E B 208078
A = S/ 50:89| —O: 55:25| —8:98| [ 2:42| 8:33| 2%tk 25| g:-9a| |lBLE 198.78| 862 | 7529 42958
SE |1A%| 12401255 | BX T | 1.3300/1.3305 | 1.3324/1.3286 ig:83| —8: 22:35| —8:13| = ac S188| SisE||BErE 1323 258 |B[E
%E It | 4450/4650 | B E| 10325103 : - 28:32| =8 | 25°18| —glie||=w 883 8188 |irEke 18:93| 8:8% = | +5610| +583 | +497 | 1086 | (%
i = 2 25/103.30 | 103.34/102.90 25:85| Sio8| mmaman PRI A pm A o 12 8158 | [RaEk S22| 587 5
(538)|& | 435014890 |3 $| 1.66251.6630 | 1 1823 8- mUE 599 9:83| Fi% e S92 | EagrEman 9igs| gigZ| |l E| PO 4% X %
EESE | 12044 m : /6632716602 23:59| S: | 2543l gleg|am g: G 08| o Bamn e poo0a || 606.18 | s
e ,294.40 I BB| 0.9095/0.9100 29:88| —3: 2.2 =893 =2 : 9 92| [EEmmsa LSS = il 2129 235 | 144 | 28203
— = | 0.9113/0.9091 L-99| — i 1 = _ BFE 11 0 (29 A BD GFF 5 18-26 0.09 [is] 7
5 () PR EERADE - - 19123 g i 25:32| —5:13| ERa e || e O 1285 Sieil |® =

o OUAT-28SeETSR - TR 080es 13744 - §° & 29:92| —3: 37| mmguny 15:3%| 8:43 £2 =8 24y B | 247 425 | AN| 249 |402R
& B R E FEITRELIES SN = - S 15 : i 5 35 : : : - :
. mmEREBTL HORRRELA . SR McTERRAL. g & 1548| ToTOd HRERRERET | 25y gio8| BRI 12:51 5783| |ml=liomrE ane ez
4EIEETT TR  FREEE S BRTE 358 = : _3: g: —9- 5 7t 307 60 = 3 - Ac 0-19 e S-18 : =
. R s UL RRRT 17:838| —g: 1218 —8:383 BREZEY 8187 8188 CoEm 2a8| 928 |2 0 BB LS
N - - O 5 ? = .8 E Gl e ==
15-77| —¢S- 23133 588 YmopeER 18183 3197 2% B 19°92| go3| |KU| & | 47337 +560 | 1151 S
1939l =808 HARERT 19:39] 8:58| GEEda. =8:a4| 8157 "
: 202 GRieids . wmr ek i P | SilE Ea5:

I R AL R 10 (5 P A $Hﬁ$*§ﬂ/§%ﬂuﬁﬂﬁ% ! ﬁ?ﬁiﬂﬁﬂﬁiﬁiﬁéﬂﬁﬁ 0 ¢
*




